
Napló 

23-án 19:45-kor indult a repülő és 21:30-ra ért Malmöbe a repülőtérre.  Onnan még 25 percet 

taxiztunk a suliig. 

24. reggel 7:20-tól reggeli. Reggeli után találkoztunk Helennel, aki elmagyarázta, hogy mik a 

programok, aztán bemutatkoztunk az osztályának és ismerkedtünk. Utána pedig az ebéd és a munka 

következet.  

25. Maga a munka az volt, hogy spárgát kellett előkészíteni eladáshoz. Ezután jött egy szünet, aztán 

pedig folytattuk a spárgakötözést. Befejeztük, aztán úgy volt, hogy lemegyünk a tengerhez, de nem 

volt hely a buszon, úgyhogy a mai nap már nem csináltunk semmit.  

26-án reggel egy litván hölggyel hagymát szedtünk és előkészítettük eladáshoz, aztán rebarbarát 

szedtünk a csalán közül és azt is megtisztítottuk, majd beládáztuk és hűtőbe raktuk tárolni. 

27-én reggeli után salátát készítettünk elő eladáshoz, majd utána saraboló kapával gyomot irtottunk 

a salátaföldön, miután ezt befejeztük dísznövényeket cserepeztünk. 

28-án reggeli után kivittek minket a Gardenshowra és ott néztünk körül, aztán várost néztünk. 

29-én reggeli után Burlovben városnézésen voltunk és jó sokat nevettünk a svéd szobrokon. 

30-án reggeli után felszálltunk a buszra és Lundban voltunk várost nézni. Kifejezetten jó hely, sok a 

látnivaló.  

31-én reggeli után egy tanár segítővel tanösvényt tisztítottunk meg: sövényt vágtunk és a bedőlt 

fákat aprítottuk össze. 

1-én reggel egy nagy üvegházban voltunk nézelődni. Délután pedig a hétfői csapattal liliom gyökeret 

kellett szednünk és elszállítani a komposztra. 

2-án kezdésnek muskátlit tisztítottunk, utána pedig napvirágot dugványoztunk. 

3-án a litván nénivel kellett a hagymaföldön befejezni a hagymaszedést és valamilyen számomra 

ismeretlen növényt kellett dugványozni. 

4-én reggeli után egész nap mulcsot terítettünk. 

5-én egész nap várost néztünk és a tengerparton voltunk. 

6-án reggel még a fiúkkal a golfpályán voltunk és játszottunk, aztán 20:00-kor elindultunk a 

repülőtérre. 21:35-kor indult volna a gép ehelyett 22:40-kor indult. 23:50-re értünk vissza 

Magyarországra. 

Nagyon jó élmény volt, nagyon jól éreztem magam és ha lehetne újra mennék…. 

 

Gazsi Zoltán 


